

## INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI POLITIKA

Szénhidrogén-kutatást, kőolaj- és földgáztermelést, gázelőkezelést, gázfeldolgozást, cseppfolyós szénhidrogén-termékek előállítását, szénhidrogén termelő kutak és technológiák szerződések szerinti operatív működtetését és mérnöki szolgáltatásokat végzünk.

### Elkötelezettek vagyunk

a Kutatás- Termelés MOL MOL- csoporton belüli kulcspozíciójának megőrzésére, azaz a szervezet stratégiai és üzleti céljainak megvalósítására, a négy vállalati értékre építve (emberközpontúság, ügyfélközpontúság, tulajdonosi szemlélet, tettvágy). Munkatársaink irányításunkkal a MOL- csoport vezetői nyilatkozatával, MOL Nyrt. Energiapolitikájával, EBK és Társadalmi Hatás Politikájával, Egészségvédelmi és Biztonsági Politikájával összhangban végzik tevékenységüket.

### Céljaink eléréséért

- > az üzletfolytonosság érdekében biztosítjuk az erőforrásokat a termékek és szolgáltatások előállításához,
- > folyamatosan keressük az értékteremtés lehetőségeit, köztük a szénhidrogén készletpótlás és a termelés maximalizálás lehetőségeit, valamint projektjeinket a lehető leggyorsabban hajtjuk végre,
- > folyamatfejlesztési tevékenységünk során figyelembe vesszük minden érdekelt felünk igényeit, javaslatait, az iparági elérhető legjobb gyakorlatokat, a lean elveket, a versenypiac kihívásait, a jogi környezet változásait, és megosztjuk az információkat a munkavállalókkal,
- > konkrét, mérhető és egymásba illeszkedő célokat, programokat határozunk meg a felmért kockázatok és lehetőségek figyelembe vételével, melyek teljesítését az irányítási rendszerek működtetésével/napi gyakorlatban nyomon követjük,
- > tevékenységeink egészségvédelmi, munka- és műszaki biztonsági, valamint környezetvédelmi kockázatait rendszeresen áttekintjük, elemezzük, értékeljük, és ésszerűen elfogadható szintre csökkentjük,
- > biztosítjuk az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés feltételeit.

### Biztonságos munkavégzés

Munkánk során mindenki betartja és betartatja a munkahelyi egészségvédelem és biztonság követelményeit, alkalmazza a folyamatbiztonsági (PSM) rendszert valamint feltárja az esetleges hiányosságokat és javaslatokat tesz azok kiküszöbölésére.

### Hatékony vezetés, integrált rendszer

Az integrált rendszert üzleti stratégiánk, terveink, kitűzött céljaink megvalósulását támogató vezetési eszköznek tekintjük, mely biztosítja a működési- és költséghatékonyságot, az energiahatékonyságot, a jogszabályi megfelelést, a fenntartható fejlődés elveinek megvalósulását, az üzleti folytonosságot, az üzleti kockázatok csökkentését és a tartós versenyelőny megőrzését.

Az Integrált Irányítási Rendszert harmadik fél által tanúsítatjuk.

Budapest, 2018. február 28.

Marton Zsombor  
Kutatás- Termelés MOL igazgató

